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ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

TO ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2018 ΞΕΚΙΝΑ!! 
 

Με ένα μεγάλο πάρτι στην καρδιά της πόλης ξεκινά το Σάββατο 27 Ιανουαρίου το 

Ρεθεμνιώτικο Καρναβάλι 2018! Η Τελετή ‘Εναρξης του Ρεθεμνιώτικου 

Καρναβαλιού εμπλουτίζεται με δρώμενα και γίνεται ακόμη πιο διασκεδαστική, 

φιλοξενώντας φέτος μια μεγάλη συναυλία από το εκρηκτικό συγκρότημα των 

LOCOMONDO!! 

 

Η μεγάλη παρέα του Ρεθεμνιώτικου Καρναβαλιού, απευθύνει κάλεσμα σε όλους 

τους φίλους στην Κρήτη, να συμμετέχουν στην μεγάλη γιορτή της έναρξης του 

Καρναβαλιού!   

 

Η Τελετή Έναρξης θα ξεκινήσει στις 17:00 το απόγευμα του Σαββάτου από την 

Μεγάλη Πόρτα, με ένα χαρούμενο Παιδικό πάρτι με μουσική και δρώμενα. Στις 

18:00 ο Βασιλιάς Καρνάβαλος με τη συντροφιά μικρών και μεγάλων, ξεκινάει την 

καθιερωμένη του πορεία στους δρόμους της Παλιάς Πόλης. Η πομπή καταλήγει, 

στην πλατεία Αγνώστου Στρατιώτη. 

Στις 19:00 στην πλατεία θα λικνιστούμε στους ρυθμούς της Jumba από τη χορευτική 

ομάδα του Πολ. Συλ. Ατσιποπούλου της Κατερίνας Κυριανιτάκη!  

Στις 19:30 στην πλατεία Αγνώστου Στρατιώτη, θα γίνει η καθιερωμένη, ξεκαρδιστική 

Προσφώνηση - Αντιφώνηση του Βασιλιά Καρνάβαλου. 

Στις 20:00 θα παρουσιαστεί η θεματική της αφίσας του 2018 και ο Δήμαρχος 

Ρεθύμνης κ. Γιώργης Μαρινάκης θα κηρύξει την επίσημη έναρξη του Ρεθεμνιώτικου 

Καρναβαλιού 2018! Θα ακολουθήσει η παρουσίαση των στολών των πληρωμάτων 

του Ρεθεμνιώτικου Καρναβαλιού 2018, καθώς και μουσικά και χορευτικά δρώμενα 

από σχολές της πόλης μας! 

 

 

 



Στις 21:00 το κέφι θα κορυφωθεί με τους μοναδικούς Locomondo!!!  

Οι Locomondo έρχονται για πρώτη φορά στο Καρναβάλι του Ρεθύμνου για μια 

μοναδική Αποκριάτικη «γιορτή». Αυτή η απίθανη χιλιοτραγουδισμένη παρέα, που 

μας έχει χαρίσει στιγμές μοναδικές, με το σούπερ χιτ «80’s» ακόμα να τραγουδιέται 

από μικρούς και μεγάλους και το  ολόφρεσκο «La Mulata», θα απογειώσουν τη 

βραδιά σε πανδαιμόνιο χορού τραγουδιού και τρέλας!  

 

Όλες οι αγαπημένες τους επιτυχίες θα είναι εκεί. Ετοιμαστείτε για.. 

«Μαγικό χαλί» «Δεν κάνει κρύο στην Ελλάδα» «Goal»  

«Φραγκοσυριανή»  «Πίνω μπάφους και παίζω Pro» «Brain Control»  

«Γαμήλιο Πάρτυ (ότι κι αν συμβεί)» 

«Α γιά γιά γιά» «Οδύσσεια» «Γελάς πιο δυνατά»  

«Me wanna dance» και πολλά μα πολλά άλλα..!! 

 

Χορηγοί της Τελετής έναρξης είναι τα καταστήματα εστίασης και διασκέδασης της 

πόλης του Ρεθύμνου: Barrio 1 + 2, Cul De Sac, Ce La Vie & Opera, Fortezza, 

Fraoules, Living Room, Metropolis Society bar, Mini Bar, Αγρίμια, Ασίκικο, Γαλέρα, 

Casa Di “Haris”, Κόκκινος, Μαρουβάς, Μπακαλόγατος, Όθωνας, Πρίμα Πλώρα, 

Ρακοδικείο, Souvlaki Bar.  

 

 

Το Ρεθεμνιώτικο Καρναβάλι 2017, πραγματοποιείται με την Αιγίδα του 

Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης, του ΕΟΤ και της Περιφέρειας Κρήτης.  

 

Μεγάλος χορηγός του Ρεθεμνιώτικου Καρναβαλιού είναι η AMSTEL και στηρίζεται 

σε μεγάλο μέρος της Ρεθεμνιώτικης επιχειρηματικής κοινωνίας με το πρόγραμμα 

«ΕΛΑ ΚΑΙ ΕΣΥ». 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Ρεθεμνιώτικου Καρναβαλιού 2017: Πέπη 

Μπιρλιράκη, Μάνος Παλαφούτης, Πόπη Κρυοβρυσανάκη, Κώστας Μοσχάκης, 

Γιώργος Χάσικος, Κατερίνα Μανετάκη και Νίκος Μαρκαντώνης.  

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ :  

ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ – Κ.Ε.ΔΗ.Ρ. (Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Ρεθύμνης)  

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε το 

http://rethymnocarnival.gr/ 

 

 

 


